
Vroči julij -"vroč"
filmski spored
v Siški

Naslov seveda manj velja za OTROŠKI
KINO MOJCA, ki vabi šišenske (m vse ljub-
ljanske) malčke tudi v vročih poletno-počit-
niških mesecih pred svoje platno. V — upaj-
mo da res vročem — juliju ponuja kino
MOJCA telc filmskc naslove: MOBY DICK,
ameriška pustolovska zgodbica, v katero je
vmešan tudi pravi kit, pa če verjamete ali
ne; temu sledi čudovita ruska pravljica
SNEZNA KRALJICA, nato film MALA
PRINCESKA in končno — seveda še kar
v juliju! — ameriški igrani filmček POGU-
MEN KOT LASSIE, v kateri je režiser za-
upal glavno vlogo Lassi, torej psičku. Pa
veliko zabave!

Isto velja — torej veliko zabave! — tudi
rednim, pa tudi manj rednim »strankam«
prijetno hlajene dvorane kina ŠIŠKA, ki
ponuja ka.i pisano poletno filmsko »robo«:
o itali.ianskcm špageti-vvesternu PRELUK-
NJANI DOLAR režiserja Duccia Tessarija
z glavno vlogo Giuliana Gemme smo pove-
dali nekaj besed že v prejšnji Javni tribuni.
Hongkonška filmska proizvodnja ponuja ne-
ko svojo inačico filma »King Kong«, in sicer
zgodbo o lepi plavolaski, ki da živi z ogromno
gorilo Kongom kar lepo v džungli. Tu je
tudi ekspedicija, ki išče Konga, tu je nek
član ekspedicije. ki se seveda zaljubi v pla-
volasko . . . in tako vseskozi naprej do zna-
nega razpleta. Vroče pa bo postalo platno
kina SlŠKA šele tisti dan, ko bo premiera
ftemškega erotičnega filma RESNICNE
ZGODBE III. DEL režiserja Ernsta Hoffbauer-
ja s Christine Lindberg v glavni vlogi. Kot
rečeno: malo (resda dvomljive) erotike naj-
brž ne bo pripeljalo vesoljne Siške v pekel,
za otroke pa seve take zgodbice niso! Mi-
mogrede: edini ljubljanski »erotični kino«
Sloga bo tisti čas že zaprt — prenovljen bo,
na novo »oblečen« od glave do peta! Nikar
rite mislite, da je karate zgolj filmski mono-
pol Hong Konga — tokrat ga v svojem filmu
MAŠCEVANJE SONYJA LEEJA predstavlja
tudi filipinski film pod režijskim vodstvom
Leody Diasa z Johnsonom Jappom v glavni
vlogi. Ostane nam le še ameriški »pravi«,
»tipični«, »stilni« itd. western LEGENDA O
CUSTERJU režiserjev Sama VVanamakerja in
Normana Fosterja. Gre za epizodo iz življe-
aja heroja. državljanske .vojne Georga Arm-
stronga Custerja, ki, je" eno najslavnejših
imen ameriškega (Divjega) Zahoda.


